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Мета рекомендацій – створення сільськогосподарського 
обслуговуючого кооперативу: розробка проекту кооперативу, обґрунтування 
мети, завдання, місії кооперативу, розробка організаційної та управлінської 
структури, економічні розрахунки, пов’язані зі створенням та діяльністю 
кооперативу, підготовка статуту та правил внутрішньогосподарської діяльності. 
 Область застосування. Розроблені методичні вказівки для 
сільськогосподарських підприємств різних форм власності використовуються 
для створення та функціонування сільськогосподарського обслуговуючого 
кооперативу, а також розробки бізнес-плану роботи кооперативу.  
 Апробація. Рекомендації у різних модифікаціях реалізовані в бізнес- 
планах проектних СГОК на базі сільськогосподарських підприємств 
Запорізької області. 

Основний результат. Розрахунки включають в себе визначення 
оптимальних обсягів участі членів-учасників в обслуговуючої кооперації, що 
забезпечить останнім економію витрат на збуті та послугах, а також 
максимізацію прибутків самих підприємств. Одночасно визначаються 
витрати роботи кооперативу, його чисельний склад, накладі витрати. 
Формуються розміри фондів кооперативу та вступних внесків членів-
учасників, проводяться розрахунки та облік обсягів отриманих послуг через 
кооператив, розрахунки економічного ефекту, членів-учасників кооперації.  

Використання методики дозволяє приймати ефективні рішення 
стосовно проведення постачальницької, переробної та збутової політики 
аграрних господарств різних, що особливо важливо в умовах зростання 
конкуренції на ринках сільськогосподарської продукції. 

Розрахунки дозволяють визначити, який варіант створеного 
сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу за видами діяльності та 
розмірами є найбільш доцільним, виходячи із розмів підприємств та їх витрат 
на виробничо-збутову діяльність. 

Розрахунки різних варіантів створення та функціонування 
обслуговуючого кооперативу дозволяють визначити прийнятну ступінь 
участі кожного з потенційних членів-учасників. 
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